
Părintele Ilie Cleopa
Aceștia(ecumeniștii) vin din străinătate, platiţi de 
masoni, să ne strice dreapta credinţă și originea 
noastră de popor ortodox(...). Să ţineţi credinţa care 
aţi supt-o de la piepturile maicilor voastre! Să ţineţi 
credinţa pe care o avem de două mii de ani! Nu vă 
luaţi după slugile satanei care vin din Apus...

Sfântul Iustin Popovici
Ecumenismul este numele comun pentru falsele 
creștinisme, pentru falsele bisericii ale Europei 
Occidentale. În el se află inima tuturor umanismelor 
europene în frunte cu papismul. Iar toţi acești falși 
creștini, toate falsele biserici nu sunt nimic altceva 
decât o erezie lângă altă erezie. Numele lor evanghe-
lic de obște este panerezie. (Biserica Ortodoxă și 
Ecumenismul)

Părintele Dumitru Stăniloae
"Eu nu prea sunt pentru ecumenism; socotesc că 
ecumenismul este produsul masoneriei; iarăși vor să 
relativizeze credinţa adevărată. A avut dreptate 
Biserica zicând că nu prea suntem uniţi. Ecumenis-
mul este panerezia timpului nostru.

Părintele Arsenie Boca
Ecumenismul? Erezia tuturor ereziilor! Căderea 
Bisericii prin slujitorii ei.Cozile de topor ale apuslui. 

ECUMENISMUL?
Erezia tuturor ereziilor!

Nu toţi cei care Îmi vor spune Doamne, Doamne 
vor intra în Împaraţia Cerurilor (Matei 7:21)

avem din acest semn: de la începutul creștinismului 
pâna în zilele noastre, în Biserica Ortodoxă creștinii 
ajung la sfinţenie și-i proslăvește Dumnezeu făcân-
du-i sfinţi, cum e cazul cu părintele Ioan Iacob de la 
Ierusalim, cu Sfântul Calinic de la Cernica și alţii 
care se află în ţara noastră. Iar un alt semn este 
acesta: Toată lumea știe că, la Ierusalim, de Sfintele 
Paști, Sfânta Lumină vine numai la Biserica noastră 
Ortodoxă, iar patriarhul nostru ortodox dă Sfânta 
Lumină și catolicilor.

Sfântul Cuvios Mucenic Cosma Etolianul
"Eu, creștinii mei, mi-am cheltuit viaţa studiind 
timp de cincizeci de ani, am citit și despre preoţi și 
despre necredincioși, și despre atei si despre eretici, 
am cercetat adâncurile înţelepciunii. Toate credinţe-
le sunt mincinoase, calpe, toate sunt ale diavolului. 
Am inţeles și acest lucru adevarat, dumnezeiesc, 
ceresc, desăvârșit și pentru mine și pentru voi: numai 
credinţa creștinilor ortodocși bine-credincioși e 
bună și sfântă, ca să credem și să ne botezăm în 
numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh. 
Aceasta v-o spun acum, la sfârșit, ca să vă bucuraţi și 
să vă veseliţi de mii de ori, că v-aţi învrednicit sa fiţi 
creștini ortodocși, și să plângeţi și să vă tânguiţi 
pentru cei necinstitori de Dumnezeu, necredincioși 
și eretici, care umblă în întuneric, în mâinile diavo-
lului."

De folos
Revista Atitudini (cu binecuvântarea pr. Justin Pârvu)
Singur Ortodoxia  - arhim. Arsenie Papacioc
Papalitatea eretică (ediţie nouă)
Ecumenismul fără mască
http://saccsiv.wordpress.com
http://apologeticum.wordpress.com



Numai putregaiul cade din Biserica Ortodoxă, fie ei: 
arhierei, preoţi de mir, călugări sau mireni, înapoi la 
Sfânta Tradiţie, la Dogmele și Canoanele Sfinţilor 
Părinţi ale celor șapte Soboare Ecumenice, altfel la 
iad cu arhierei cu tot. Ferească Dumnezeu!

Părintele Justin Pârvu
Ecumenismul nu e născut din părerile bisericilor, ci 
din gândirea proprie a unor păstori ce nu au nimic 
profund creștin și religios în ei, ci doar o viaţă politică

Părintele Arsenie Papacioc
Ecumenismul? Sunt pe viaţă împotriva ecumenis-
mului! Biserica Ortodoxă s-a pregatit să ajute toată 
lumea pământului să se mântuiască, să fie pe linia 
dorinţei divine. Ne împăcăm acuma dintr-o înţele-
gere așa, să fim și noi apuseni, să fim moderni! Ce 
ne-a dat Apusul ?

Catolicismul este rătăcire
Părintele Dumitru Staniloae
Biserica Romano-Catolică și Biserica Ortodoxă nu 
sunt două surori. Nu există decât un singur cap al 
Bisericii, Iisus Hristos. Nu poate exista decât un 
singur trup, adică o singură Biserică. Deci noţiunea 
de Biserici surori este improprie."
Toţi sfinţii și toţi marii duhovnici contemporani 
care s-au remarcat printr-o viaţă sporită și bineplă-
cută lui Dumnezeu, mărturisesc că Biserica Orto-
doxă este singura Biserică și că nu există biserici 

Mitropolitul Serafim de Pireu la Duminica Ortodoxiei din 2012:

Ecumeniştilor şi tuturor ereticilor, ANATEMA!

surori. Ei numesc catolicismul erezie și ne-au lăsat 
nenumărate mărturii din care putem învăţa cum să 
ne raportăm și noi la mișcarea ecumenistă.

Arhimandrit Haralambie D. Vasilopoulos
Papa, prin egoismul său luciferic, a vrut să domine 
religios și politic întreaga lume. El a vrut să cuce-
rească împărăţiile lumii pe care să le conducă în 
numele creștinismului.
Papalitatea l-a substituit pe Hristos, Dumnezeu-o-
mul, cu omul papă! Și deși Hristos S-a întrupat, 
papa L-adezîntrupat pe Dumnezeu-omul și L-a 
exilat în cer. A transformat Biserica într-o împără-
ţie lumească. A făcut din ea un regim lumesc, uzur-
pând desigur și titulatura de Biserică catolică
De ce toate acestea? Pentru că un om, papa, episco-
pul Romei, să ia locul lui Hristos din Biserică.  
(Ecumenismul fără mască)

Ortodoxia singura 
credinţă mântuitoare
De ce credinţa noastră ortodoxă este cea dreaptă 
și mântuitoare ?
Pentru că păstrează exact învăţătura Mântuitorului 
Hristos, care a fost dată apostolilor și stabilită prin 
cele Șapte Sinoade ale Sfinţilor Părinţi. Așadar, 
Biserica Ortodoxă este sobornicească și apostoleas-
că, cum zicem în Crezul. Dovezi importante că 
Biserica Ortodoxă păstrează adevărata credinţă, 
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